11Iro

Mms: Huxkomnaes ['eopruit Hukomaesuy
Bo3spact: 94

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.06.2015 00:31:56

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 19.06.2015 19:23:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292520/answer/292524




B manHOM Ccny4ae uMeeT MeCTO BTOPUYHAS IIPOTEUHYPUS- BCIIECTBUE IPUCYTCTBUS SPUTPOLUTOB B
Moye. [IpyHMMaliTe Ha3HaYEHHOE YPOJIOTOM JieueHue. [I0OTOTHUTEIHHO MOXKeTe IPUHUMATh 0TBap
Kpanuskl 110 1\2 cTakaHa X 3 pa3a B I€Hb B TeUeHUe 2X He[lellb.



